



В Тербунском районе на скамье подсудимых оказался водитель логистической компании, обвиняемый в коррупционном преступлении



Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу).

По данным следствия, 5 января 2023 года нетрезвый обвиняемый, управляя автомобилем «Мазда» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения на улице Юбилейная в селе Тербуны и допустил столкновение с «БМВ». При оформлении дорожно-транспортного происшествия инспекторы предложили виновнику пройти медосвидетельствование на состояние опьянения. С целью избежать ответственности и не лишиться права управления транспортным средством, нарушитель предложил инспекторам денежное вознаграждение в сумме 11 тысяч рублей. Несмотря на их предупреждения об уголовной ответственности за коррупционное преступление, обвиняемый настаивал на взятке. Вопреки его ожиданиям сотрудники полиции от незаконного вознаграждения отказались и сообщили о произошедшем в региональный СК России

В ходе расследования уголовного дела нарушитель признал вину, пояснив все обстоятельства произошедшего. Вместе с тем его вина подтверждается показаниями свидетелей, результатами следственных действий. Следователем собрано достаточно доказательств, что позволило в кратчайшие сроки направить уголовное дело на утверждение обвинительного заключения и последующей передачи в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

29 Января 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1761212>